Звіт керівника закладу дошкільної освіти №3

Л. Б. Нагірної перед колективом та громадськістю за підсумками

діяльності протягом 2017-2018 навчального року

Звіт керівника ЗДО здійснюється на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178 та на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів пе​ред колективом та громадськістю». 
Загальна характеристика
Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення.

Організація освітнього процесу здійснюється згідно з Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про охорону дитинства»; Національної доктрини розвитку освіти, Конвенції «Про права дитини»; Положення «Про дошкільний навчальний заклад»; Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (нова редакція), Положення «Про батьківські комітети (раду) дошкільного навчального закладу» , «Положення про методичний кабінет», Статуту ДНЗ, правил внутрішнього трудового розпорядку.
Головною метою закладу дошкільної освіти є створення умов для їх фізичного, психічного, соціального та інтелектуального розвитку дітей дошкільного віку.

Розподіл навчального навантаження побудований з урахуванням максимально допустимого навантаження на дітей упродовж тижня. 
Розвивальне середовище груп організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.
Для занять дітей створено всі умови, обладнані спеціальні при​міщення:
· Музична та спортивна зали;
· кабінети логопеда, практичного психолога, англійської мови;
· методичний кабінет та медичний блок;
· прогулянкові майданчики для кожної вікової групи;
· спортивний та ігрові майданчики.
Склад вихованців
За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 278  місць для дітей віком від 2 до 6 років. Формування  дитячого  контингенту  закладу  здійснюється  згідно законодавства,  в тому  числі: 

-
ст. 14  Закону  України  «Про  дошкільну  освіту»;

-
листа  МОН молоді  та  спорту  України  від  25.05.2011р.  №1/9-389  «Про  дотримання  порядку  прийому  дитини  до  дошкільного  навчального  закладу»

-
наказу  управління  освіти  Луцької  міської  ради  від 18.07.2013р.   №440-од  «Про  запровадження    електронної  реєстрації  дітей  до  дошкільних  навчальних  закладів».

Прийом  дітей  до  дошкільного закладу  в  2017 році  здійснено   згідно електронної реєстрації та на підставі поданих заяв батьків. Групи комплектувались переважно у квітні – травні.
Протягом 2017 – 2018 навчального року заклад відвідувало 314 вихованців.
В ДНЗ функціонує 12 вікових груп. Станом на 27.06.2018 року списковий склад вихованців ДНЗ № 3 складає:

· раннього віку – 77 дітей;
· дошкільного віку – 237 дитини;
· 75 вихованців старших груп на достатньому рівні підготовлені до навчання в ЗОШ;
· 7 дітей, які не досягли повних 6 років, станом на 01.09.2018 продовжать відвідувати ЗДО.
Контингент батьків соціально благополучний, переважають діти з сімей робочих, підприємців, службовців, є непрацюючі. З багатодітних сімей – 31 дитина, з малозабезпечених сімей - 11 дітей, з сімей, в яких батьки є учасниками АТО - 2 дітей.
Кадрове забезпечення
Освітній процес у дошкільному закладі забезпечу​ють 65 працівників: 
32 особи обслуговуючого персоналу;

1 медичний працівник;

32 педагоги, у тому числі: директор, вихователь-методист, вчитель-логопед, практичний психолог, 2 керівники музичні, інструктор з фізкультури, 24 вихователі. 
При комплектуванні педагогів у вікові групи враховувалось їх психологічна сумісність, професійно-індивідуальна спрямованість на основі спостережень, тестувань і анкетувань, що дозволяє керівництву забезпечити результативність праці.

Якісний  склад  педагогічних  працівників:

· «вища кваліфікаційна  категорія»  -  4
· «І кваліфікаційна  категорія»    -  9
· «ІІ кваліфікаційна  категорія»  -  7
· «спеціаліст»  -  11
· Звання «Вихователь – методист» - 1

Адміністрацією створено оптимальні умови для постійного про​фесійного зростання педагогів з урахуванням індивідуальних мож​ливостей кожного. Щороку згідно з графіком педагогічні працівники проходять курсову перепідготовку при Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти та підлягають атестації відповід​но до чинного Положення про атестацію педагогічних працівни​ків. У поточному році атестовано 7 педагогів, з них 3 педагоги підтвердили раніше встановлений 11 тарифний розряд, 1 педагогу присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії», 2 педагогам присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст І категорії», 2 педагоги атестовано на відповідність раніше присвоєної вищої кваліфікаційної категорії, одній із них присвоєно педагогічне звання «Вихователь – методист». Курси підвищення кваліфікації протягом звітного періоду пройшли 7 педагогів. 
Завдяки оптимальній розстановці та цілеспрямо​ваному використанню кадрів робота колективу відзначається стабільністю та позитивною результативністю. 
Основні завдання
Завданнями  у 2017-2018 навчальному році були: 
1.
Розвиток комунікативно-мовленнєвих навичок дітей в процесі еколого-валеологічного виховання;
2.
 Розвиток художньо-естетичної  компетентності дошкільників через різні види дитячої діяльності;

3. Впровадження інноваційних технологій, як засобу оптимізації спільної фізкультурно-оздоровчої роботи ДНЗ та родини.     

  Пріоритетним напрямком роботи залишається турбота про фізичний розвиток дітей, зміцнення та укріплення їх здоров'я.
Оновлення змісту та якості дошкільної освіти відбувається че​рез набуття кожною дитиною навичок здорового способу життя шляхом освоєння нових здоров'язберігаючих технологій. В роботі з цього питання використовуємо, як традиційні, так і нетрадиційні форми роботи такі як: 
· Дотримання режиму дня

· Раціональне харчування

· Щоденні прогулянки на свіжому повітрі

· Регулярне провітрювання приміщень
· Сонячні ванни влітку
· Рефлексотерапія (ходіння по стежині здоров’я)

· Гімнастика пробудження

· Дихальна гімнастика

· Пальчикова гімнастика

· Оздоровчий біг та ходьба

З жовтня по квітень діти споживали часник, цибулю, систематично вживали свіжі яблука, з січня у всіх вікових групах вирощували зелену цибулю (міні город на підвіконні), яку споживали під час обіду. З березня і по даний час діти вживають фруктовий сік.
Педагоги в роботі з дітьми використовували різні види оздоровчих технологій: арт-терапію, кольоротерапію, казкотерапію, музикотерапію. 

Щоденно проводилася ранкова гімнастика, гімнастика пробудження; фізкультурні заняття, як у спортзалі, так і на вулиці; пішохідні переходи, спортивні свята і розваги, щомісяця проводився День здоров'я. Стало традицією щорічно восени проводити Олімпійський тиждень, навесні конкурс-огляд на краще проведення ранкової гімнастики серед вихованців дошкільних закладів м. Луцька з нагоди всесвітнього Дня здоров’я, спортивні свята спільно з родинами вихованців. В кожній групі проводилися міні заняття «Бережи здоров'я» (ОБЖД), ігри спортивного характеру. В червні 2018 року вихованці ЗДО приймали участь у загальноміському Фестивалі серед вихованців закладів дошкільної освіти м. Луцька «Спорт для всіх – спільна турбота».
Постійно на контролі адміністрації дотримання санітарно-гігієнічних умов, режиму дня, організацію прогулянок, використання спортивного інвентарю під час прогулянки.

Активне та систематичне впровадження оздоровчих технологій в освітньому процесі дозволило покращити стан здоров'я малят, моніторинг якого регулярно здійснюють сестра медична старша Віра Миколаївна Міняйло. Питання стану захворюваності вихованців заслуховувалось на нараді при завідувачеві, зборах батьківського комітету. 
Роботу з батьками, діти яких поступають в ЗДО, провожу індивідуально через співбесіду, даю можливість новоприбулим батькам вибору групи. На початку червня 2018 року з батьками, діти яких вперше відвідуватимуть ДНЗ проведено батьківські збори, на яких ознайомлено батьків з умовами перебування дітей в закладі дошкільної освіти. Практичний психолог Олена Чегус надала консультацію з питань адаптації малят до умов ЗДО, сестра медична старша Віра Міняйло проінформувала батьків про необхідні медичні документи для вступу в дошкільний заклад.

Організація освітнього процесу
Для ефективного розв’язання проблем навчання та виховання дітей педагоги дошкільного закладу перебувають у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні перспективні програми. Окрім основної програми «Дитина», в дошкільному закладі використовуються парціальні програми, за якими реалізуються освітні завдання інваріантної частини навчального плану:

· програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку «Радість творчості».
· програма Гунько «Метод асоціативних символів» (англійська мова);
У 2017-2018 навчальному році згідно запитів та заяв батьків, вихованцям ЗДО надавались додаткові освітні послуги:

· хореографія;

· англійська мова.

Головною метою роботи колективу дошкільного закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати успіху, правильно будувати своє життя. Вихователь – методист Гончаренко О. Р. спільно з практичним психологом Чегус О. В., інструктором з фізвиховання Стасюк Н. О.  у травні 2018 проводили вивчення готовності дітей старших груп до шкільного навчання. Під час вивчення було діагностовано 75 вихованців. Показники рівня знань дітей становлять:

здоровʼязбережувальна компетенція 
- 78% сформовано в повній мірі;

- 22% сформовано посередньо;

Особистісно-оцінна компетенція:

- 82% сформовано в повній мірі; 

- 18% сформовано посередньо;

Родинно-побутова компетенція

- 85% сформовано в повній мірі; 

- 15% сформовано посередньо;

Соціально-комунікативна компетенція
- 87% сформовано в повній мірі; 

- 13% сформовано посередньо;

Природничо-екологічна компетенція

- 84% сформовано в повній мірі; 

- 16% сформовано посередньо;

Предметно-практична компетенція

- 80% сформовано в повній мірі; 

- 20% сформовано посередньо;

Художньо-продуктивна компетенція

- 75% сформовано в повній мірі; 

- 25% сформовано посередньо;

Ігрова компетенція

- 75% сформовано в повній мірі; 

- 25% сформовано посередньо;

Сенсорно-пізнавальна компетенція

- 80% сформовано в повній мірі; 

- 20% сформовано посередньо;

Мовленнєва компетенція

- 73% сформовано в повній мірі; 

- 27% сформовано посередньо;

Математична компетенція

- 64% сформовано в повній мірі; 

- 36% сформовано посередньо;

Комунікативна компетенція

- 81% сформовано в повній мірі; 

- 19% сформовано посередньо;

Вихованці дошкільного закладу протягом року приймали активну участь у різних загальноміських заходах, таких як: свято англійської мови, інтелектуальна ігротека, музична скарбничка. 6 дітей старших вікових груп прийняли участь у природничому конкурсі «Колосок осінній 2017» і стали золотими призерами, за що отримали відповідні сертифікати, 6 дітей прийняли участь у природничому конкурсі «Колосок весняний 2018» та нагороджені Золотим сертифікатом. Вокальна група дівчаток приймала участь у загальноміському конкурсі – огляді «Музична скарбничка». Вихованець старшої групи № 2 Деркач Констянтин, відзначений як один із кращих на ІІ етапі інтелектуальної ігротеки серед вихованців закладів дошкільної освіти м. Луцька.
Створення умов та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.
Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в закладі функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів та батьків. Протягом року кабінет поповнився наочно – дидактичними посібниками, науковою, навчально – методичною літературою, дидактичним аудіо та відео матеріалом. Під керівництвом вихователя – методиста Гончаренко О. Р. педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітнього процесу з навчального на розвивальний. Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів, періодичними педагогічними виданнями: «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль», «Бібліотечка вихователя». Педагогам дошкільного закладу надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахового майстерності: самоосвіта, взаємовідвідування методичних заходів, колективні перегляди, використання кращого досвіду вихователів нашого закладу та ЗДО міста Луцька.
· Протягом 2017-2018 навчального року проходить впровадження в практику роботи інноваційного підходу на основі сучасних технологій, таких як:
· Інтерактивні технології навчання (Гончаренко О.Р., вихователь-методист). Досвід роботи було презентовано під час методичного обʼєднання вихователів-методистів м. Луцька на базі нашого ЗДО.
· Конструювання, як засіб розвитку творчих здібностей дошкільнят (Цимбалюк О. Г., вихователь старшої групи № 1). Досвід роботи було презентовано під час майстер-класу серед вихователів  м. Луцька, на розширеному засіданні науково-методичної ради управління освіти Луцької міської ради, вченій раді Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти, виставці педагогічних досягнень педагогів м. Луцька та Волині.
· Використання елементів імаго-терапії (Кузьмич І.В., вчитель-логопед) Досвід роботи було презентовано під час методичного обʼєднання вчителів - логопедів м. Луцька на базі нашого ЗДО.
· Використання арт-терапії у роботі з найменшими. (Нагорна О.О., вихователь І молодшої групи № 3). Досвід роботи було презентовано під час методичного обʼєднання вихователів груп раннього віку м. Луцька на базі нашого ЗДО, тижня відкритих дверей.
· Використання розвивальних ігор з фетру (Галас Е. Ф., вихователь). Досвід роботи було презентовано під час майстер-класу серед вихователів  м. Луцька та  методичного обʼєднання вихователів груп раннього віку м. Луцька на базі нашого ЗДО.
· Технологія проведення пошуково-дослідницької роботи з дітьми (Кваша Г.М., вихователь). Досвід роботи було презентовано під час майстер-класу серед вихователів  м. Луцька.
· Використання технології «Сендплей» у роботі з дітьми раннього віку (вихователь Деркач Н. В., І молодша група № 2). Досвід роботи було презентовано під час методичного обʼєднання вихователів груп раннього віку м. Луцька на базі нашого ЗДО, тижня відкритих дверей.
· Використання нетрадиційних технік зображувальної діяльності (Борецька В. Д., вихователь старшої групи № 3). Досвід роботи було презентовано під час колективних переглядів, тижня відкритих дверей.
· Використання паличок Кюїзенера в логіко-математичному розвитку дітей дошкільного віку. (Шендюх Н. М., вихователь середньої групи № 2). Досвід роботи було презентовано під час тижня відкритих дверей.
Управлінська діяльність директора
Безпосереднє керівництво закладом дошкільної освіти здійснює директор. Я, як директор, забезпечую:
- реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори членів трудового колективу та батьківського комітету;

 - дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, в установах та громадських організаціях;

- у межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;

 - приймаю на роботу та звільняю з посади працівників закладу при потребі;

 - є розпорядником бюджетних коштів дошкільного закладу, укладаю договори;

- контролюю виконання річного плану всіма службами закладу.
Управлінські дії та рішення поточного року були спрямовані здебільшого на забезпечення працездатності колективу під час виконання річних завдань.
Охоплення навчанням дітей 5-річного віку та обліку дітей у мікрорайоні

Розуміючи важливість організації роботи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку та обліку дітей у мікрорайоні, директор безпосередньо керує нею. У 2017-2018 навчальному році діти 5-річного віку які  були зареєстровані до нашого ЗДО, всі охоплені навчанням. 

Організація роботи зі зверненнями громадян

Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою управління закладом. На особистому прийомі у директора, під час бесід порушувались такі питання: 

· працевлаштування;

· оформлення дитини до ЗДО;

· переведення дітей в інші вікові групи  (25 заяв батьків І молодшої групи № 2 та 20 заяв батьків І молодшої групи № 3);

· письмова скарга батьків І молодшої групи № 2 щодо роботи вихователя Ліхути Н. С.);
· відвідування чергового ЗДО під час оздоровчого періоду (заяви в кількості 72 осіб);

· звернення громадян щодо видачі довідок в пенсійний фонд.

Організація морального та матеріального заохочення працівників, які сумлінно виконують свої обов’язки, працюють творчо, є невід’ємною складовою успішного управління закладом. В кінці грудня 2017 року всі педагоги отримали щорічну грошову винагороду (ст.57 Закону України «Про освіту»). Обслуговуючий персонал отримав матеріальну допомогу. 
Організація роботи із родинами вихованців

Взаємодія із сім'ями вихованців є одним із пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вони орієнтована на пошуках таких форм і методів роботи, які дозволяють врахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в управлінні закладом. Заклад дошкільної освіти підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання, розвитку та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форми співпраці.
Організована робота консультативного пункту по підготовці дітей до школи практичним психологом Чегус О. В. Проводилися загальні збори для батьків вихованців старших груп із залученням вчителя початкової ланки ЗОШ № 22.  Екскурсії дітей до школи.
В рамках співпраці з родинами вихованців було організовано батьківський всеобуч на тему: «Використання ТРВЗ-технологій, як засобу пізнавального розвитку дітей» (вихователь Кузьмич Т. Д., ІІ молодша група № 3), проведено майстер-клас на тему «Співпраця з родинами вихованців з питань впровадження інноваційних технологій у фізкультурно-оздоровчому напрямку роботи ДНЗ» з родинами вихованців ІІ молодшої групи № 3(вихователь Домбровська Ю. В.) та старшої групи №1 (вихователь Бублик Т. О.) 
Проведено спільне спортивне свято з вихованцями старших груп № 2 та № 3 та батьками «Тато, мама, я – спортивна сімʼя». Щомісяця випускається інформаційна газета «Дитячий садок і сім’я». 
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників
Згідно із Законом України «Про охорону праці» у дошкільному закладі здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників освітньо – виховного процесу. Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та учасників освітнього процесу здійснюється згідно з нормативною базою та заходів охорони праці.

За період роботи ЗДО у звітний період нещасних випадків з дітьми під час освітньої роботи і працівниками на робочому місці не було.

Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних випадків, професійних захворювань. Здійснюються виплати з фонду соціального страхування на період тимчасової непрацездатності працівників. Обслуговуючий персонал закладу забезпечений спецодягом в достатній кількості.

Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні ( двічі на рік) медичні огляди працівників.

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів і представників.

Робота педагогічного колективу та обслуговуючого персоналу ЗДО щодо профілактики дитячого травматизму будується на Базовому компоненті дошкільної освіти, який спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності. Тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання:

- поліпшення якості освітньої роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки та захисту життя;

- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок педагогів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя;

- пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків. На виконання поставлених завдань протягом звітного періоду двічі на рік проходили Тижні безпеки під час яких проведено інструктаж з першочергових дій персоналу і посадових осіб у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій. Для удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихованців та персоналу закладу залучались спеціалісти центру цивільного захисту, проведено ряд навчальних занять, бесід, тренувань з вихованцями.
Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей на випадок пожежі, закуплено за кошти місцевого бюджету ще 20 вогнегасників, призначено відповідальних осіб. У квітні 2018 року Луцьким міськрайонним відділом управління ДСНС України у Волинській області проведено планову перевірку стану пожежної та техногенної безпеки у закладі дошкільної освіти. Згідно припису державного пожежного нагляду необхідно виконати роботи з демонтажу зі стін горючих матеріалів, які розміщені на шляхах евакуації (коридорах).
Між адміністрацією і трудовим колективом закладу укладено нову редакцію Колективного договору. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин. 
Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються. В 2017-2018 навчальному році вчасно виплачуються заробітна плата, всі педагоги отримують доплату за вислугу років та престижність праці (20%), педагогічні працівники отримали в грудні 2017 р. грошову винагороду та допомогу на оздоровлення під час щорічної відпустки в червні – липні 2018р., в межах тарифної ставки, обслуговуючий персонал -  матеріальну допомогу. 
Соціальна активність дошкільного закладу
Працівники дошкільного закладу займають активну соціальну життєву позицію та привчають дітей з дошкільного віку розуміти соціальну значимість участі в заходах різного рівня. В грудні 2017 року задля надання матеріальної допомоги онкохворій дитині було організовано благодійну ярмарку «Допоможемо врятувати життя».  В рамках екологічного кварталу ''Ековесна - 2018'' спільними зусиллями працівників ЗДО та родин вихованців організовувались акції по збору макулатури та відпрацьованих елементів живлення під девізом: «Збережемо природу планети ЗЕМЛЯ», трудові десанти по облаштуванню ігрових майданчиків, виставки спільних робіт батьків та дітей на протипожежну та екологічну тематику.
Забезпечення фізичного виховання, медичного обслуговування та організації харчування вихованців

На виконання.  Законів України «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру і спорт», Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах України, інструктивно-методичних рекомендацій «Організація фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах», від 02.09.2016р діяльність закладу у 2017– 2018 н.р. була направлена на вирішення завдань фізичного розвитку дітей в дусі відповідального ставлення до власного здоров′я та профілактики захворюваності. Цьому сприяли:

· здійснення постійного контролю адміністрації за дотриманням рухового режиму протягом дня та розподілом психофізичного навантаження на заняттях з фізкультури.
· формування здоров’язберігаючої компетентності дітей.

Ефективність оздоровчих заходів визначалася поєднанням комплексної інтенсивної оздоровчо-профілактичної роботи з корекційно-педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Результати роботи розглядались на педраді, виробничій нараді, обговорювались на методичних годинах.

Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та психічного розвитку дитини, одним з головних, є раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника, які обумовлюється задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухах, тому режим дня для дітей у дошкільному закладі підібраний згідно до вікової періодизації.

Щомісячно старшою медичною сестрою Міняйло В. М. проводився аналіз стану захворюваності і здоров’я дітей. Інструктором з фізвиховання Стасюк Н. О. та педагогами враховувалися ці показники під час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, загартовуючих заходів, рухливих ігор тощо. У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей сестрою медичною та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з яким проводилось маркування меблів, здійснювався індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи.

Особлива увага приділялась дітям раннього віку в період адаптації (індивідуальна робота вихователів і практичного психолога з дітьми з важкою адаптацією, впровадження гнучкого режиму, консультативна робота з батьками) по забезпеченню їхньої оптимальної життєдіяльності під час перебування в дитячому садку - чергування освітньо-ігрової діяльності та фізкультурного дозвілля, широке застосування сенсорних технологій, пальчикових ігор тощо. Результатом цієї роботи є динаміка зниження вірусних та гострих простудних захворювань в групах раннього віку. Про це свідчить високий показник відвідування дітьми груп раннього віку закладу дошкільної освіти.
У періоди підвищеної захворюваності в режимі дня збільшувалась загальна тривалість перебування дітей на свіжому повітрі, змінювалася змістовна сторона занять з підвищеним фізичним та інтелектуальним навантаженням.

В дошкільному закладі створювались сприятливі умови для організації доцільного та якісного харчування.

З боку директора та сестри медичної старшої протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування їжі. Готуючи страви, кухарі суворо дотримувався технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи.
У закладі харчуються діти пільгових категорій:

· діти, батьки яких беруть участь в АТО (безкоштовно – 2 дітей);

· малозабезпечені(безкоштовно - 11)

· багатодітні сім'ї (50 % від вартості харчування – 31 дитина).
В дошкільному закладі організована заготівля і сушка яблук для компотів, працівниками харчоблоку заморожуються фрукти: вишні, малина, смородина. Це допомагає урізноманітнити меню в осінньо-зимовий період, забезпечити калорійність страв.
З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримують установлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. В квітні 2018 року представниками держпродспоживслужби  проведено планову перевірку організації харчування, відібрано на аналіз проби води та готової продукції. Результати перевірки  зафіксовано в уніфікованому акті. Роботу закладу з даного напрямку оцінено як задовільну. 
Система роботи щодо соціального захисту дитини

Заклад дошкільної освіти № 3 загального типу є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги щодо забезпечення прав дитини, закріплені в основних державних документах:
· Конституції України;

· Конвенції ООН про права дитини;

· Законі України «Про охорону дитинства»;

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою дошкільного закладу, у квітні 2018 року було проведено Тиждень відкритих дверей для батьків наших вихованців та батьків мікрорайону. Присутнім була надана можливість переглянути організацію життєдіяльності дітей, заняття, вернісажі дитячих та колективних робіт вихованців, предметно – ігрове середовище групових кімнат. Діяльність закладу систематично висвітлюється в інтернет-мережі Фейсбук.
Робота зі зміцнення матеріально-технічної бази 


Дошкільний заклад є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає в оптимальному його прогнозу​ванні, плануванні та цільовому використанні. Питання господар​ської роботи є найскладнішим у роботі керівника, оскільки на його розв'язання потрібні кошти.


Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згід​но з кошторисом, сформованим міською радою. Фінансові асигнування на 2018 рік заплановано лише на захищені статті і частково на утримання дошкільного закладу. Централізованою бухгалтерією управління освіти проводилась своєчасна виплата заробітної плати працівникам дошкільного навчального закладу та 100 % оплата за використані енергоносії.


За звітний період за кошти місцевого бюджету було придбано медикаменти на суму 700 грн., 114 комплектів постільної білизни на суму 21 276 грн., мило рідке «Бджілка» на суму 2088.00 грн, туалетний папір та серветки на суму 5288.60 грн., садову тачку на суму 945.00 грн. Вогнегасники на суму 5400 грн. Окрім того виділено 80 000 грн. на облаштування бруківкою входу та демонтаж горючого обладнання і ремонт коридора. З кошти зібрані за здану макулатуру (2021.00 грн) придбано фарбу та пофарбовано огорожу території ЗДО.
Не можна обійти увагою благодійну допомогу родин вихованців. Матеріальні цінності, які були придбані за рахунок коштів батьків, поставлені на облік в централізованій бухгалтерії. 
ПІДСУМКИ

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компоненту та чинних програм.
Але є труднощі, які необхідно вирішувати це: заміна 36 старих дерев’яних вікон на енергозберігаючі, капітальний ремонт пральні, медичного блоку, коридорів, ремонт системи теплопостачання, поступова заміна дитячих ліжечок у групах; ремонт прогулянкових павільйонів, відновлення асфальтового покриття.

На закінчення хочу подякувати усім працівникам, батькам за спільну роботу  із зміцнення та покращення матеріально-технічної бази закладу!!! 
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